

EDITAL Nº 037/2025 – 1ª RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE DISCENTES EM CURSO DE QUALIFICAÇÃO NA ÁREA DE DANÇA – ESCOLA DO FUTURO DO ESTADO DE GOIÁS EM ARTES BASILEU FRANÇA.

Pelo presente termo de retificação, a Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação (SECTI) por meio da Superintendência de Capacitação e Formação Tecnológica, o Centro de Educação, Trabalho e Tecnologia (CETT/UFG) e a Escola do Futuro do Estado de Goiás em Artes Basileu França (EFGABF), resolvem retificar o EDITAL Nº 037/2025, conforme discriminado a seguir:

ONDE SE LÊ:

QUADRO 1 - CRONOGRAMA		
ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	28/02/2025	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2025/
Recurso e impugnação do Edital	01/02/2025	recursos@basileufranca.com.br
Período de inscrição para teste de aptidão presencial ou remoto	02/03/2025 a 09/03/2025 às 23h59min	https://sgc.efg.org.br/inscricao
Envio do material para o teste (remoto)	02/03/2025 a 09/03/2025 às 23h59min	https://sgc.efg.org.br/inscricao
Publicação da Homologação parcial das inscrições	10/03/2025	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2025/
Recurso Homologação (Anexo V)	11/03/2025	recursos@basileufranca.com.br
Publicação da Homologação final das inscrições	12/03/2025	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2025/
Teste de Nível presencial (Consultar no Anexo I)	13/03/2025	Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França, Rua 18, n. 81 Setor Central, Goiânia-GO

Resultado parcial dos testes (Presencial e Remoto)	15/03/2025	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2025/
Recurso referente ao teste (Presencial e remoto)	16/03/2025	dancabasileufranca@gmail.com
Resultado Final	17/03/2025	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2025/
Período de matrícula (1ª chamada)	17/03/2025 a 19/03/2025	Na Secretaria da Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França. Rua 18, n. 81 Setor Central, Goiânia-GO
Início das aulas	Início imediato após a efetuação da matrícula de acordo com o horário de cada turma.	Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França. Rua 18, n. 81 Setor Central, Goiânia-GO
Segunda Chamada (caso haja vagas remanescentes)	10/03/2025	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2025/

LEIA-SE

QUADRO 1 - CRONOGRAMA		
ATIVIDADE	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	28/02/2025	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2025/
Recurso e impugnação do Edital	01/02/2025	recursos@basileufranca.com.br
Período de inscrição para teste de aptidão presencial ou remoto	02/03/2025 a 09/03/2025 às 23h59min	https://sgc.efg.org.br/inscricao
Envio do material para o teste (remoto)	02/03/2025 a 09/03/2025 às 23h59min	https://sgc.efg.org.br/inscricao
Publicação da Homologação parcial das inscrições	10/03/2025	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2025/
Recurso Homologação (Anexo V)	11/03/2025	recursos@basileufranca.com.br
Publicação da Homologação final das inscrições	12/03/2025	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2025/

Teste de Nível presencial (Consultar no Anexo I)	13/03/2025	Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França. Rua 18, n. 81 Setor Central, Goiânia-GO
Resultado parcial dos testes (Presencial e Remoto)	18/03/2025	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2025/
Recurso referente ao teste (Presencial e remoto)	19/03/2025	dancabasileufranca@gmail.com
Resultado Final	20/03/2025	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2025/
Período de matrícula (1ª chamada)	20/03/2025 a 22/03/2025	Na Secretaria da Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França. Rua 18, n. 81 Setor Central, Goiânia-GO
Início das aulas	Início imediato após a efetuação da matrícula de acordo com o horário de cada turma.	Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França. Rua 18, n. 81 Setor Central, Goiânia-GO
Segunda Chamada (caso haja vagas remanescentes)	A partir de 24/03/2025	https://efg.org.br/editais e https://basileufranca.com.br/editais-2025/

Goiânia, 18 de março de 2025.